

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА

21.08.2018 р.

Наказ
Львів

№ Н - 291

Про оголошення наказу Міністерства освіти і науки України від 16.08.2018 року
№ 915

Оголошую наказ Міністерства освіти і науки України від 16.08.2018 року № 915 “Про оголошення конкурсного відбору у 2018 році проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених” та

наказую:

1. Деканам факультетів, керівникам науково-дослідних підрозділів:

1.1. На засіданнях Вчених (науково-технічних) рад провести перший етап внутрішнього конкурсного відбору проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених за рахунок коштів загального фонду державного бюджету (далі – Конкурс), виконання яких розпочнеться з 2019 року.

1.2. До **7 вересня 2018 року** подати у відділ науково-технічної інформації та науково-організаційної роботи НДЧ (к. 348) рекомендовані проекти наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок, які визнані роботами високого рівня, у друкованому варіанті (1 примірник) і на електронному носії за зразком, наведеним у додатку 1 до Положення про проведення Міністерством освіти і науки України Конкурсу проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними, затвердженого наказом МОН 14.12.2015 року № 1287, витяги із протоколів Вчених (науково-технічних) рад.

Наказ Міністерства освіти і науки України від 16.08.2018 року № 915 “Про оголошення конкурсного відбору у 2018 році проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених” та наказ Міністерства освіти і науки України від 14.12.2015 року № 1287 “Про затвердження Положення про проведення Міністерством освіти і науки України Конкурсу проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними” розміщені на lnu.edu.ua → **Наука** → **Науково-дослідна частина**.

Наукові керівники самостійно вносять проекти в єдину інформаційну систему "Наука в університетах" Міністерства освіти і науки України за інструкцією, що представлена за адресою mon.rit.org.ua.

2. Голові Науково-технічної ради Університету, проректору з наукової роботи Гладішевському Р.Є. до **17 вересня 2018 року** забезпечити проведення другого етапу внутрішнього Конкурсу, розглянути та затвердити результати проведеної експертизи представлених проектів, зробити висновки та подати рекомендації щодо бюджетного фінансування запропонованих проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи Гладішевського Р.Є.

Проректор



В.П. Мельник

